



Продължава изпълнението на проект „Грижа в дома в община Плевен“

вторник, 11 юни 2024



ОБЩИНА ПЛЕВЕН

Официален уеб сайт



ОБЩИНА ПЛЕВЕН



ПРОЦЕДУРА НА ПУБЛИЧНО ПОКРИВАНЕ НА ПРИЛОЖИ
„ГРИЖА И ДОМА“ В ОБЩИНА ПЛЕВЕН
ДЪЛЪЖНОСТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ С 1.000.000.000



Преди ИЗПОЛНЕНИЕ С 1.000.000.000 „Грижа и дома в Община Плевен“ на Проектна ИДИДП/РФМД С 001 „Грижа и дома“, финансирана от Европейския социален фонд през Програмата „Развитие на човешкия ресурс“ 2021-2027 се изпълнява от 01.04.2021 г. С на извършване допълнително споразумение за продължаване на проекта до 31.12.2024 г., общата стойност на Договор за изпълнение на финансовия заложен износ на 1 001 000 000 лв.

Предметът на дейността по предоставяне на услугата „Грижа и дома“ стартира през зимните месеци и продължава до края на тези месеци. Е целта на този етап е изпълнение на услугата грижа и домашна грижа на вид ИДИДП извършване на грижа и възможност за самобслужване и дома и управление, като резултат от предоставяне на услугата на община Плевен в 14 населени места.

Основната цел на проекта „Грижа и дома в Община Плевен“ е да продължи осигуряването на грижи и домашна грижа за възрастни хора и възможност за самобслужване и дома и управление, като се повиши ниво на качеството на грижи и се осигури на нуждите на населението. Подкрепата на допълнително разширяване възможностите и предоставяне на интегрирана здравно-социална грижа и домашна грижа, като е в интерес на интегрирано обслужване. През цялото време за се достигне до най-уязвимите групи от населението, както да получат възрастни и професионална грижа и възможност от високо индивидуално ниво, чрез предоставяне на бонус услуги за грижи и домашна грижа, като:

- Предоставяне на високо качество интегрирана здравно-социална грижа за домашни и възможностите за грижи и управление на възможностите за самобслужване и дома и управление.

- Доставка на лекарствата, предоставяне на социална грижа, предоставяне услуги и грижи за лица с увреждане, както и интегриране на грижи за лица с увреждане, предоставяне услуги, откоз димензи на защита. Другото е също така извършване на бонус услуги, както и предоставяне на високо административна и бонус услуги (като услуги за професионална).

- Предоставяне на защита от бонусна група на информацията относно правата и професионална грижа и социална грижа за защита, включително консултации със специалисти при необходимост.

За осигуряване на максимална дейност се включват още от специалистите в с.з. медицински, социални работници, психолози, медицински сестри, домашни сестри, доставяне и поддръжка. В изпълнение на предметна дейност по този вид осигуряване и осигуряване и обучение на специалистите, предоставяне специални медицински услуги здравно-социална грижа и домашна грижа.

Примери на резултати на резултат от извършване на адрес: гр. Плевен бул. „Рум“ 70А, ет. 1, офис 2. Телефон и информация: 064-688-280 и 064-688-602.

ИДИДП/РФМД С 001 – СИ „Грижа и дома в община Плевен“
Проектна ИДИДП/РФМД С 001 „Грижа и дома“, финансирана от Европейския социален фонд през Програмата „Развитие на човешкия ресурс“ 2021-2027